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درسپایهمدرسه

مبحث

نام و نام‌خانوادگی

به سوالات زیر پاسخ دهید.1

نام دیگر کانسنگ چیست؟الف

اجزای کانسنگ را بنویسید.ب

سه کانی در کانسنگ فلز مس نام ببرید.پ

کانه‌آرایی چیست؟ت

اساس طبقه‌بندی کانسنگ‌ها چیست؟ث

جای خالی را با کلمۀ مناسب پر کنید.2

انطباق با سطح زمین یا نزدیکی آنبرخورد با زمینوضعیت سطح ایستایی

3 و 14 و 2عارضۀ طبیعی تشکیل‌شده

............ -1

............ -2

............ -3

............ -4

فضاهای خالی منطقۀ تهویه و اشباع چه تفاوتی باهم دارند؟3

چه عواملی بر تشکیل نوع آبخوان تأثیر دارد؟4

بیشترین سرعت در یک رودخانۀ دارای انحنا در کدام قسمت آن قرار دارد؟5

کدام جملۀ زیر درست و کدام نادرست است.

کرندوم بعد از الماس سخت‌ترین کانی می‌باشد.6

ویژگی مهم سنگ مخزن گاز و نفت، وجود تخلخل و نفوذپذیری کم آن است.7

نفت خام که نوعی هیدروکربن است می‌تواند در محیط دریایی کم‌عمق )کمتر از 20 متر( به وجود بیاید.8

کانی اپال درخشش چشم گربه‌ای و کانی کریزوبریل درخشش رنگین‌کمانی دارد.9

برای هرکدام از عناصر یک کاربرد در زندگی روزمره بنویسید.10

مس:الف

کدام‌یک از جملات زیر درست و کدام‌یک نادرست است؟ علت را توضیح دهید.11

الف( هرچه تخلخل سنگ بیشتر باشد، آب کمتری در خود نگه می‌دارد.الف

ب( سنگ پا متخلخل و نفوذپذیر است.ب

زمین شناسییازدهم تجربیآموزشگاه ندای دانش

امتحان نوبت اول
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درسپایهمدرسه

مبحث

1
سنگ معدنالف

کانه و باطلهب

کالکوپیریت،کوارتز، فلدسپار، میکا، کانی‌های رسی، پیریتپ

به فرآیند جداسازی کانی‌های مفید اقتصادی از باطله، کانه‌آرایی (فراوری( مادۀ معدنی گفته می‌شود.ت

بر اساس منشأ و نحوۀ تشکیلث

1- چشمه 2- برکه 3- باتلاق 4- شورزار2

فضاهای خالی منطقۀ تهویۀ توسط آب‌و‌هوا پر شده است و فضاهای خالی در منطقۀ اشباع تماماً توسط آب پر شده است.3

عواملی مانند: شرایط آب‌و‌هوایی، میزان نفوذپذیری، تخلخل، شیب زمین و ساختمان زمین‌شناسی محل بر نوع آبخوان تأثیر بسزایی دارند.4

وقتی مسیر رودخانه دارای انحنا باشد، بیشترین سرعت از وسط رودخانه به طرف دیوارۀ مقعر آن منتقل می‌شود.5

پاسخ سؤالات 6 تا 9

درست6

نادرست7

نادرست8

نادرست9

10
کابل برقالف

زمین شناسییازدهم تجربیآموزشگاه ندای دانش

امتحان نوبت اول
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11
نادرست: هرچه درصد تخلخل سنگ )فضای خالی( بیشتر باشد، آب بیشتری در خود نگه می‌دارد.الف

نادرست: سنگ پا فضای خالی )تخلخل( بالایی دارد، ولی نفوذپذیر نیست، یعنی فضاهای خالی به هم ارتباط ندارند.ب


